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ZADEVA: Ukinjanje pravne subjektivitete ožjih delov lokalnih skupnosti – odgovor 

Spoštovani,

na Ministrstvo za javno upravo smo prejeli vaš dopis, v katerem navajate, da nameravate ukiniti
četrtne skupnosti, ki imajo s statutom določeno, da so pravne osebe. Navajate, da imate zaradi 
pravne subjektivitete četrtnih skupnosti veliko dodatnega formalnega dela, saj zanje opravljate
računovodstvo, pripravljate ločene finančne načrte, letna poročila, premoženjske bilance in ostale 
administrativne postopke. Glede na obseg nalog in zneskov porabe sredstev četrtnih skupnosti  
ugotavljate, da je ta sistem neučinkovit, saj četrtne skupnosti nimajo svojih virov financiranja, vsa 
sredstva prejmejo iz proračuna občine ali prihodkov od stvarnega premoženja, ki je v lasti občine.

V skladu z 19.c členom Zakona o lokalni samoupravi (v nadaljevanju: ZLS)1 ste v statutu določili, 
da so četrtne skupnosti pravne osebe javnega prava. Četrtne skupnosti so tako samostojne 
pravno-organizacijske oblike s samostojno matično in davčno številko. Prav tako ti ožji deli občine 
kot pravne osebe nastopajo v pravnem prometu v okviru nalog, ki so določene s statutom občine 
oziroma z odlokom. V kolikor bo vašim ožjim delom občine prenehala pravna subjektiviteta, bodo 
v skladu z določbami ZLS njihove pravice in obveznosti prešle na občino. Glede na vse navedeno 
nas prosite, da vas opozorimo, na kaj vse morate biti pozorni v primeru ukinitve pravne 
subjektivitete ožjega dela občine.

Ugotavljamo, da tako z vsebinskega kot s procesnega vidika prenehanja pravne subjektivitete 
ožjih delov občine izvedbo postopkov načrtujete pravilno. Ti se bodo začeli odvijati po uveljavitvi  
ustreznih sprememb statuta in razveljavitvi odlokov, s katerimi  ste prenesli premoženje Mestne 
občine Ptuj v upravljanje četrtnim skupnostim. Z navedenim tako menimo, da  v vašem primeru 
ni ne dejanskih in ne pravnih ovir za nadaljevanje načrtovanih postopkov.

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:

Samira Ališič Kovač

Sekretarka                                                         Mateja Mahkovec
                                                                                          Generalna direktorica

                                               
1 (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 –
ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE)
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